d
” |H|#g 5653
07 Ty

HAFFISRETES 2607993 557

LMEHSSR wanmssmcramns

1 SSR— XW BUR#EIE

BEHER

7 IMBBE IM BB R E N TIBM 4 FIRBBE LEGETRE) - SRBRKARISRERE MBRLE
HUImEAR - EEIRETRERED - ANEARERTSE - ERERZEHEEERSENRMNEREL - YA
EREBRENSD  KNER T RIUAFEERE mMARSINK SEH Fok EHRES TSR -

IREK - TEHLF

BRI RFF AR FEERY SRS - BRI B E
RMEENEBZHKR - IARSRE - SEEH -

RUERHERE

BT IBIRAR S 38 (R BLR 2 O 0T H MK -
AN - ENA T BRI - BB T
EMEBREERE -

FHNEEYE  SaR
EBIBIRARS B R EL IR 2 P (040 EL AR

SRR AR /2 BRI - BRAL - e

ERBHTAESBABEL -

REEREEEEERN 1/10

FBREEEk 2 BE EEREE  EBHREHE
K BRBHASMAIETER - REERMENEE
N EEEBETERE



Al

BENNR
&

P
-

HESER - AENEmamE il - 2 SSR-XW AR IM BRI 248 TH - 84
=REESE -

SSR-XTB &

R IMBHRAEEE LER  RESTES
LR EFILAER -




1Al
FHEEESFHETNE

HEEM

& 2

SSREVGERZE1m) - REm AR B ATk BRE
& -

EXEEaTEEE 2 PHNEaARNEES
- ERBERBERTRSD - REEUXERAE
EaERBK | RKHE -

FWEE

&1 SSRAUETT MMEEE &R

e EABEEER | EABEECHFEN
@ c Co

RAZH C,=050C C,=050C,
e C,=053C C.,=0.43C,

SSR EH LM B ERAZ R IEaamiEEa
TRNSHREZE TSR -

PE = XPL + YPT

Pe  EHAEN (N)
- [RAEm)
- (8
Pl REEE&T (N)
Pr . HEEAER (N)
XY ERARE (2885 2)

R2 SSREYZEA RS

P X Y

E

REEENER ! 1.185

BEENER 0.866 !

BHNIE

1 & SSR 2 LM B st ol AR Z AT 71 m R %6 -
FRIFKRT TEMBEEM ~ Me ~ Mc £ EME
ANFEER 2EWMBRER M - Ms BFENE
FFN%EME -

RS SSREMBHENLE
B/ - kN'm

7 [ M, M
NFERISE HE 2EE%R A 2EEE E
SSR15XV 0.0303 | 0.192 |0.0189| 0.122 |0.0562
SSR15XW,/XTB|0.0792 | 0.44 |0.0486| 0.274 |0.0962
SSR20 XV 0.0523 | 0.336 |0.0326| 0.213 [0.111
SSR20XW/XTB[0.138 | 0.723 |0.0847| 0.448 |0.18
SSR26 XV 0.104 | 0.661 |0.0652| 0.419 |0.204
SSR25XW/XTB[0.258 | 1.42 |0.168 | 0.884 |0.33

B C

SSR30XW 0446 | 2.4 0274 1149 |0571

SSR 36 XW 0711 | 3.72 0437 | 231 |0.936




Al

SSR AL AN 4 Fm - B AL B A B -
EEG SR BEH  BEREULEBERE -

il

4
x4 BERE
BALmm
NTE RS REFRH LEH B BEg | BEES | BEEEE
" BB mask H p s P
= e oS M 0 0 0
S EMRIR ST BRFRE +0.1 +0.03 0,03 6l O o8
BEMIRETEE = 0.02 001 0.006 0.004 0.003
s 1o BEW MR TASS®RE +0.1 +003 _803 _8_015 _8008
SSR 20X | EEW,RIREAEEE 0.02 001 0.006 0.004 0.003
LMy ) [l 7
B EGEAT AR AC (fRi5IES)
Mt D B R
EENEEFOE AD (1RiSIES)
BEMART BERE +0.1 004 oo S 9
=S EMEI R EEE = 0.02 0015 0.007 0.005 0.003
SSR 25x | BEW MRS RIRE +0.1 +0.04 004 S 9
SSR 30X | 5w, (A AR E = 0.03 0015 0.007 0.005 0003
SSR 35X
LMy [C] B 7
AN EFHE AC (HR#R[ES)
LMyg s 1Y o] ES 7
BENRAT R AD (iRH3(ES)
MM 40 | | . -
a0 LR
£° D op ' } i E
an f ——
¢ - ; —_— : U';
O lsoo 2000 a0 doie sodo

BERE (mm)

5 IMBUEREETEFTE




AR
E R ERR

SSR B9 [m B PR AN 3% 5 s -

5 SSRERYEE BEIFR

BAL o opum
R AR B TR
NFBEIGE TR Ci

SSR 15 X -4 ~+2 -10~-4
SSR 20 X -b~+2 -12~-5
SSR 25 X —-6~+3 - 15~-6
SSR 30 X =/ == 4d - 18~-7
SSR 35 X -8~+4 -20~-8

ATERSRRYE R

SSR20X W 2 WU C1 M —+ 1200L

2

wct M 77PM—H
WT #3518 # 5%
LM# i 2 7 4 8841

15 E A 5k

LIMBBERE (BmmiER)

LM3E 51 2 7~ 5 5 #4

1% 19) [ B8 52 5%

MAFAERGEERL (R IR+ A EFER FFESS)

AR BB L B RILMIB 35 1Y B 2

LMBHR B AR

A

A) BENABASZEMRNEBE TR E -
2 RPEETFTEARAFTNHERI R 2E)




RhEE

FESSREV - BB MR T B AN E RS
%A EER RS L -

KinEH 2R

ERRER G HEL -

4"

SEHBH

2 MKRGEHBRAEEER  DIRSHEN

AEHBA_ 2
A
st e

15D %ﬁ‘. l_..\

Al

BT HIGRIFRRBY S LB RNREY - EE T

AEEHEH

BT RYHE M BROEERA - 25T
ETH 8 -

~RmEg s R

&9




Al

Bh EEAC {4505k EHBRFHENE
BTG AR - BRI EN 822 SOR. - UUB BT B (TS s B 2 ).
WAt - B4 RERANES  IMBRSERTE  WABEEEMES 1 EIMBSATERERNEA
B - (BLEET) EEaEES -
%6 58 SSREVZIE® AT HASAME
% B B . FN
e rear o e AER L
AR ]Mﬁ - SSR 15 X 2
e oo s B
- Lufﬁi:ﬁﬁi s p — -
ok ks U
AIE T+ FAR SSR 25 X il
SSR 30 X 49
HETHBE + QEDHS A DD
SSR 35 X 6.3
T «
AIE T A+ FR

&1 RASERHBRAIHIMBRNERAS

B0 mm

/7 B 5 uu/Sss 77 DD KK
SSR 15XWY, 16XTBY | 56.9 615 62.7 67.3
SSR 15XVY 403 44 9 461 50.7
SSR 20XW, 20XTB 66.5 72.2 73.4 791
SSR 20XV 477 53.4 546 60.3
SSR 25XWY, 26XTBY | 83 88.7 90.4 96.1
SSR 25XVY 60 65.7 67.4 73.1
SSR 30XW 97 102.7 105.1 110.7
SSR 35XW 110.9 117.7 119.9 126.7




SSREFRENXHESE JSSR-XE

TERR T SSR A BHAPHEE SSR-X BHPRT - BT ABEREE -

w - W
s
B e P ) Ty i
1| e JL;’ fx* /\ﬁ \f\x {f\ ‘ |
: ! R o e R
ol [ I IR . i ﬁ =
§ e o Kl =4
I_ o =" SSR15X- 20X 25X
' 1
b2 SSR30X- 36X
Bz mm
F E R ~F A
NIBEISE R RER [Lmax 1 B SR
W | H | H P b, t, b, t, t, t, S a b Lmin
JSSR16X | 51 |24 |26 151205 147 — — 8 — |M3x05b% 5§ 5 85 5 SSR 15X
JSSR20X | 58 [26 |30 15 (26 42 = = 6 6 |M3x0bx 50| 4 | 8 3 SSR 20X
JSSR26X | 71 |33 |38 20 |29 5 — — 6 7 |[M3x05x 5¢ 7 (115 7 SSR 25X
JSSR30X | 76 [375|375 | 20 |35 9 12 117 | — — |[M4x07x 6£| 3 | 8 7 SSR 30X
JSSR3b6X | 84 |39 |39 20 |44 7 14 | 20 — — |Mb5x08%x10 ¢ 2 7 7 SSR 35X
F ) BAKEZRSDSN (B - BEMERS) £H ﬁ*ﬁﬁ"}ﬁmﬁﬂlﬁ
S ny
B RBRERFEN (SX{ERA-15 R an
B, AT g gE o R S .
E) - FIERNGBHATEZRS \ JSSR3EX — 60,/420
E2) BHEREE MIBHRAWIRE - EEEEAUEE
=k = E 5 . T B EENRE
BABET - E R THK B - FARBRERT iﬁi&ﬁ;iiﬁ@é?éi
JEE AN > 8

AHERYSR---SSRIX A BHEE S

7)) BAEERERTAE

S P Ae = |
A1) S HFER (mm)
Lmax = Lmin+A A BiEK

Lmin =




AR
EH EREREIR

REREERNEEA BT

AMBHAMIMBENZER L - BE  ATH
ZERMEESSNELREE  REERES -

B IMBRNEREREER  ARgHRIMIM
BRSOt IMBBNEEZRE D RIMER - &
Rk A T s - SR LM BN E B UK
INAH, -

EESERY  #2%%K9 -

AN REBMAAELER R ELMBER Y M E
PEIBEIETY  HERER INEBFEr LITHR
TN AES -

R ZEERERNSEMEAFEE

B mm

B & IMEE S (MBSRER
NEEIYE BHEE HNRASE

r(&K) H, H, E| D
SSR156X | 0.5 3.8 5.6 45|03
SSR20X 05 5 75 6 03
SSR25X 1.0 5.8 8 68| 04
SSR30X 1.0 8 1.5 95| 04
SSR35X 1.0 9 16 1156104

O IR TS - 38

B TE 80°C ALEAER -

O M BB EMIET - MRUSEE T H TR

ﬁgﬁé ! %ﬁ‘%%\&% °

O HSIRIRE MEAK - &

2R TR g



LM lEMFREREREARE

Al

SSR B IM HiERIREREMREARE - W&k T ER E’]T% R EE SRR R -
10f7r - Bl ARER - AZEENARFUNT A PaEEF N ERE - INTESEREEGRW
88 - BERTHZES - Bt - SH0ERERANAREE -
ERENTHHREEN M B - 2Tk
REGHRSY - IGHR @K - BlgsEiER % e
} |
G F F G
#10 SSRAIM#MEZREREMEAEE
B mm
NFERIE SSR 15 X SSR 20 X SSR 25 X SSR 30 X SSR 35 X
160 220 220 280 280
220 280 280 360 360
280 340 340 440 440
340 400 400 520 520
400 460 460 600 600
460 520 520 680 680
520 580 580 760 760
580 640 640 840 840
640 700 700 920 920
700 760 760 1000 1000
760 820 820 1080 1080
820 940 940 1160 1160
940 1000 1000 1240 1240
L 1000 1060 1060 1320 1320
M 1060 1120 1120 1400 1400
B 1120 1180 1240 1480 1480
8 1180 1240 1300 1640 1640
EQ 1240 1300 1360 1720 1720
ff’—r 1300 1360 1420 1800 1800
% 1360 1420 1480 1880 1880
& 1420 1480 1540 1960 1960
E 1480 1540 1600 2040 2040
(L,) 1540 1600 1660 2120 2120
1660 1720 2200 2200
1720 1780 2280 2280
1780 1840 2360 2360
1840 1900 2440 2440
1900 1960 2520 2520
1960 2020 2600 2600
2020 2080 2680 2680
2080 2140 2760 2760
2140 2200 2840 2840
2260 2920 2920
2320
2380
2440
o e OE F 60 60 60 80 80
G 20 20 20 20 20
- 2500 3000 3000 3000 3000
BRARE (1240) (1480) (2020) (2520)
A1) TREREEFTR MRENREBBLILEARER  HE THREE -
7 2) ( ) AR RSN EREE -




AL

=

SSR-XW 2

4-SX2

2

SSR-XWM?Z

AR

:2

<t/
M | |
Lt o ;
} v
W2 Wi
SMERST LM R~
PEES | sxlasr EE
M| W]/ L|B |C | sx& |L | T|K|NJ|E/|f|e]|D
SSR 15XWY
SoR 1My | 24| 34 [ 569] 26 | 26 | M4x7 |399| 65|195|45 | 55| 27 | 45| 3
SSR 20XW
R 2oxwm | 28| 42 | 665 32 | 32 | M5x8 |466| 82|22 |55 |12 | 28|52 3
SSR 25XWY
4 M 41262 12 7
SR 2sxwMy | 33| 48|88 | 3 | 3 6x9 |598| 842626 33 3
SSR 30XW
42 | 60 | 97 | 40 | 40 | M8x12 |707|113[326|8 |12 |45 | 76| 4
SSR 30XWM - : : . _
SSR 35XW 48 | 70 [1109| 50 | B0 | M8x12 |805 |13 [365|85 |12 |47 |88 | 4

i)

* R MR LM B
cBABNHEM

Y

LM #3E - BREOMTE 2T -
PA-118 -

Mec

L FES R

ABZ AR

A LB MR RIS ERE L -

e

AL

(E) L
L1 eo »
*4-4D
l | |
e N¥ @m | | I
h ‘ D i .
M1 : [ } ]
/ i i
#d1
F 1
B/ mm
LM&#h & R ~F EAEEER g &
mEER | RE BE | i c Co | LMiBH |LM#hE
B e W, W, M, E d, xd,xh kN kN kg kg/m
+0.05
PB1021B 15 95 | 125 60 | 45x75x53 | 147 165 0.15 12
B—M6F 20 11 155 60 6x95%85 196 234 0.25 2.1
B—M6F 23 125 | 18 60 7% 119 315 36.4 0.4 27
B—M6F 28 16 23 80 7x11%x9 465 52.7 08 43
B—M6F 34 18 275 80 IX14%12 64.6 716 11 6.4

g

M#EENEERE B2 RPA-125 -

* ATBESRIVERMB SR PA-120 -
¥OE) RTHIEEYHNEN  HREAUZEATEBILEEES -
EEF AR - HR MR -

\

SIBAIZE : kN = 102kgf ‘




AL AL

SSR_XVQIESSR_XVMQ,Q -

(E) L
L1 €0 X4—¢Do
; fo
¢d2 Nf 4@»® 7\7
K p h| ‘ il
L | |
M L | ‘ | \ L [ } o
/ il i
$di J‘i
F
B mm
SN R~F LMiB B R ~F LME & R ~F EAREEAR g 2
AWER s5E BEE | RE e As A BE SE | #iE C Co LM | LM
M | W L B SX £ L, T K N E f, e, | D, Y2 A T +X\Q5 W, M, F d, xd,xh kN kN kg kg/m
SR TOXVY 24 | 34 | 403 | 26 M4x7 233 | 65 | 195 | 45 | 55| 27 | 45 | 3 PB1021B 15 95 | 125 60 | 45x75x53 9.1 97 0.08 12
SSR 15XVMY : . : : o4 52 : . : 5X75x5. . . _ _
SSR 20XV
ssRo2oxyM | B | 42 |417| 32 M5x8 278 | 82 |22 |55 |12 | 28 |52 | 3 B—M6F 20 11 1565 60 6x95%85 13.4 14.4 0.14 2.1
SSR 25XVY
4 M 4 | 262 12 7 _
ssr 25xumy | 3B 8 |60 35 6x9 368 | 8. 62| 6 3.3 3 B—M6F 23 125 | 18 60 7x11%x9 21.7 225 0.23 2.7
A) cRSEMERR IMIBE - IMBUE - SRME R - AL eNmE RN RET - IMBENEERE  B2BPA-125 -
CBHENEM - M - Mc - F2RPA-118 - - NBRSENAMEL R PA-120 -

#0E) BTBERYNERAN - HEBRLEERARELRFES -
EEERE - BR TR S -

SIBAIE : 1kN = 102kgf ‘




AL

SSR-XTB &

=

AL

4-gH B L
L1 e, | X'4—¢Do
]
T
TL N - «@Eﬁ 4 — —— fo
‘ 4o N¥A@F® iR iR &
L] L]
M h ‘ ~— -
) 1] |
-/ BB BB
W2 LdﬂL#
F
B mm
SN R F LMiE 3 R~ LMEh & R~F EXBEEAR 2 B2
PBEY | = wE | B s A BE =E | #EE C Co Mg | LMEfiE
M |W/|L|B|C/|HI|L|T/|KI|N|E]|Tf|e/|D Baggm | N W L F d, xd,xh kN kN kg kg/m
SSR 16XTBY 24 52 56.9 | 41 26 45 1399 6.1 120 45 bbh| 27 45 3 PB1021B 15 185 125 60 45%x75%xbH3 147 165 0.19 1.2
SSR 20XTB 28 59 665 | 49 32 55 | 466 9 22 56 |12 28 52 3 B—MG6F 20 195 165 60 6x95x%x85 196 234 0.31 2.1
SSR 26XTBY 33 73 83 60 35 7 538 | 10 262 | 6 12 33 7 3 B—M6F 23 25 18 60 7X11X9 315 36.4 053 2.7

) BHENEM - M Mo - FE2BPA-118 - MBUBERNRERE  H2RPA-125 -

* REBASFREMBESRPA-120 -
#OE) BRTBERYNERAN - HEBRMIEERARELRFES -
EEERE - AR TR S -

SI B8 4rZ : 1kN = 102kgf ‘




